
Gemeenteraad van donderdag 31 augustus 2023

BESLUITENLIJST

Aanwezig: William Nijssen, Jean Levaux, Yolanda Daems: Schepenen
Grégory Happart, Benoît Houbiers, Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, 
Steven Heusschen, Anne-Sophie Roijen (vanaf punt 2), Chantal Lebeau: Raadsleden
Shanti Huynen: Voorzitter
Joris Gaens: Burgemeester
Kimberly Peeters: Algemeen directeur

Verontschuldigd: Yolanda Daems: Schepen verontschuldigd voor punt14 omwille van onverenigbaarheid
Alicia Dodemont: Raadslid verontschuldigd voor punt1, vanaf punt 2 werd zij vervangen door raadslid 
Anne-Sophie Roijen
Alexandra van Gestel: Raadslid
Chantal Lebeau: Raadslid verontschuldigd voor punt13 omwille van onverenigbaarheid

Afwezig:

Openbare zitting

1. Kennisneming verhindering gemeenteraadslid Alicia Dodemont

De raad wordt gevraagd kennis te nemen van de tijdelijke verhindering van gemeenteraadslid Alicia Dodemont.

Kennisneming

2. Onderzoek geloofsbrieven en aanstelling vervangend gemeenteraadslid 

Gezien mevr. Alicia Dodemont tijdelijk verhinderd is als raadslid, wordt de opvolgster, Anne-Sophie Roijen, 
gevraagd om de eed af te leggen en als vervangend raadslid geïnstalleerd te worden, na onderzoek van de 
geloofsbrieven.

Kennisneming

3. Vragen van raadsleden

De raadsleden kunnen vragen stellen buiten de agendapunten van de raad. De antwoorden worden gegeven door 
burgemeester en schepenen. 

Kennisneming

4. Kennisgeving vertegenwoordiging deontologische commissie

Tijdens de gemeenteraad van 22 juni 2023 werd de nieuwe deontologische code goedgekeurd. In deze 
deontologische code is de wettelijk verplichte oprichting van een deontologische commissie opgenomen. Deze 
commissie moet toezien op de naleving en handhaving van de deontologische code door de raadsleden. 

Per fractie dient er een afgevaardigde (en desgevallend ook een plaatsvervanger) aangeduid te worden voor de 
gemeenteraad én de raad voor maatschappelijk welzijn. De voorzitter van de respectievelijke raad wordt 
toegevoegd als voorzitter van de deontologische commissie.

Kennisneming

5. Aanpassing inspraakreglement 

Het decreet lokaal bestuur verplicht de lokale besturen om een reglement vast te stellen waarin de vormen van 
inspraak geregeld worden. Ter invulling van de schriftelijke vraag dd. de gemeenteraad van 25 mei wordt het 
inspraakreglement aangepast. Concreet wordt artikel 21 toegevoegd in het voornoemde reglement waarin het 
vragenhalfuur beschreven staat. De raad wordt gevraagd om het aangepaste inspraakreglement goed te keuren.

Goedgekeurd



6. Rapportage Regiovorming: voortgang ontwikkeltraject Labo Regiovorming 

Naar aanleiding van de beslissing van de Vlaamse Regering over de afbakening van de referentieregio’s, zal het 
Labo Regiovorming van 2021 tot en met 2023 regionale samenwerking en regionaal beleid ondersteunen. Op 21 
april 2023 vond een reflectiemiddag plaats van Limburgse burgemeesters en algemeen directeurs binnen de 
referentieregio Limburg. Deze samenwerking zal vorm krijgen middels  het platform “Regioraad Limburg”. De 
gemeenteraad wordt gevraagd kennis te nemen van de rapportage m.b.t. de voortgang van het ontwikkeltraject in 
het kader van Labo Regiovorming. 

Kennisneming

7. Vastlegging feestdagen 2024

De brug- en feestdagen voor 2024 worden vastgelegd. 

Goedgekeurd

8. Goedkeuring aanpassing meerjarenplan 2020-2025 nr. 7: gedeelte OCMW

In zitting van 22 juni 2023 heeft de gemeenteraad zijn deel van het aangepaste meerjarenplan reeds vastgesteld. 
Nadat de raad voor maatschappelijk welzijn ook zijn deel heeft vastgesteld, dient de gemeenteraad dat gedeelte 
goed te keuren. Hierdoor wordt de aanpassing van het meerjarenplan definitief vastgesteld.

Goedgekeurd

9. Kennisneming goedkeuring jaarrekening 2022 gemeente en OCMW Voeren

Op 18 juli 2023 werd de jaarrekening 2022 van gemeente en OCMW Voeren goedgekeurd door de 
toezichthoudende overheid. Aan de gemeenteraad wordt gevraagd kennis te nemen van het goedkeuringsbesluit.

Kennisneming

10. Aankoop sneeuwruimer en zoutstrooier

De gemeenteraad wordt verzocht om goedkeuring te verlenen aan de lastvoorwaarden en gunningswijze voor de 
aankoop van een nieuwe zoutstrooier en sneeuwruimploeg.

De huidige machines van de gemeente zijn inmiddels meer dan 20 jaar oud en de kosten voor onderhoud en 
herstellingen beginnen op te lopen. Daarnaast vermindert ook de betrouwbaarheid met het risico dat ze in de 
winter niet meer beschikbaar zijn wanneer nodig.

Goedgekeurd

11. Cipal dv - buitengewone algemene vergadering  - 12 oktober 2023 (digitaal)

Cipal dv nodigt de gemeente uit voor de buitengewone algemene vergadering van 12 oktober 2023.

Goedgekeurd

12. Kennisneming van de brief van het Projectbureau Einstein Telefsope EMR over relevante 
ontwikkelingen m.b.t. de Einstein Telescope 

Kennisname van de brief van Projectbureau Einstein Telescope EMR van 25 juli 2023 met betrekking tot de 
relevante ontwikkelingen van de Einstein Telescope.

Kennisneming

13. Non-consensus: Aanstelling landmeter rooilijnenplan parking Sint-Martens-Voeren

Omwille van een non-consensus over dit agendapunt in het college van 10 augustus 2023 wordt de aanstelling van 
een landmeter voor de opmaak van een rooilijnenplan voor de te realiseren openbare parking in Sint-Martens-
Voeren geagendeerd op de eerstvolgende gemeenteraad.

Goedgekeurd



14. Aankoop-ruil grond te Moelingen tussen de Gemeente en Aussems/Duijsens - goedkeuring akte

Goedkeuring wordt gevraagd om een klein gedeelte van het openbaar domein, gelegen voor de eigen woning van 
Dieter Aussems, te ruilen met de Gemeente en dit in combinatie met de grond die nodig is voor het aan te leggen 
voetpad langs de Berwijn.  De gemeenteraad zal in het kader van deze procedure nog geraadpleegd worden om 
de aanpassing van de rooilijn goed te keuren.

Goedkeuring wordt verleend voor het ontwerp van de verkoopakte opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & 
Bunkens, betreffende de aankoop en ruil tussen de Gemeente en Aussems / Duijsens.

Goedgekeurd

15. Aankoop van grond en landgebouw te Moelingen van Plusquin - goedkeuring akte

De gemeenteraad wordt gevraagd om het ontwerp van de verkoopakte opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & 
Bunkens betreffende de aankoop van een perceel grond en een landgebouw, gelegen aan de Berwijn in Moelingen 
goed te keuren.
Deze aankoop wordt gedaan met als volgende redenen:
- Het aanleggen van een pad langs de Berwijn
- Een eventuele uitbreiding van de speeltuin in de toekomst; deze speeltuin is momenteel druk bezocht en is een 
geslaagde aanleg midden in het centrum van Moelingen. 

Goedgekeurd

16. Verkoop van stuk openbaar domein Bies te Sint-Martens-Voeren 

Er ligt een stuk openbaar domein vlakbij het spoorviaduct te Sint-Martens-Voeren en leunt aan bij het privéperceel 
van Maurice Huynen gekend als Voeren, 1e afdeling, Sint-Martens-Voeren, sectie A, nr 593H (zijnde Bies 4). Dit 
deel openbaar domein kan dienen als extra parking van het restaurant gelegen te Bies 4.
De gemeenteraad wordt gevraagd om de verkoop van dit stuk openbaar domein goed te keuren voor de prijs van € 
6.930.

Goedgekeurd

17. Verkoop van stuk openbaar domein bij Altenbroek 

Er ligt een stuk openbaar domein / weg (zijnde buurtweg 1) vlakbij de woning Altenbroek 3, en leunt aan bij het 
privéperceel van BP Invest gekend als Voeren, 6e afdeling, ‘s Gravenvoeren, sectie C, nr 18D. Dit deel openbaar 
domein kan dienen als tuin bij de woning gelegen te Altenbroek 3.
De gemeenteraad wordt gevraagd om de verkoop van dit stuk openbaar domein goed te keuren voor de prijs van € 
484.

Goedgekeurd

18. Verkoop van een perceel grond te 's Gravenvoeren aan Fluvius - goedkeuring akte

Ter verbetering van het elektriciteitsnet is er een nieuwe cabine geplaatst op perceel Voeren, 6e afdeling, sectie C, 
nummer 270A. Daartoe is de aankoop nodig van een stuk grond door Fluvius. De gemeenteraad wordt gevraagd 
het ontwerp van de verkoopakte opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & Bunkens betreffende de verkoop door de 
Gemeente aan Fluvius goed te keuren. 

Goedgekeurd

19. Aanpassingen server PZ Voeren

De upgrade van de server is noodzakelijk om de werking van de server te blijven garanderen in de toekomst. De 
installatie van een UPS is noodzakelijk om de werking van de server te garanderen bij een stroompanne en schade 
te voorkomen. De aankopen werden voorgesteld door de gemeenschappelijke ICT dienst.

Goedgekeurd



Algemeen directeur Voorzitter

Kimberly Peeters Shanti Huynen
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